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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – OPEN- ΑΠΟΛΥΣΗ

Βάζοντας τις ανάγκες μας μπροστά προασπίζουμε κάθε θέση εργασίας    κόντρα σε πάσης
φύσεως εκφοβισμούς

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ένα μεγάλο μπράβο σε όλους τους συναδέλφους που αψήφησαν την κούραση και ήρθαν από

την βραδινή βάρδια, μπράβο και σε όσους που παρά του ότι δεν εργάζονταν πρωί

κανόνισαν τις οικογενειακές τους υποχρεώσεις για να συμμετάσχουν στην συγκέντρωση

να σταθούν μπροστά στη πύλη του OPEN στις 5 τα ξημερώματα.

Η εταιρεία μπροστά σε αυτό το κλίμα ζήτησε, ως είθισται σε τέτοιες περιπτώσεις να κάνουν

όλοι εργοδότες,  την «προστασία» της από τις δυνάμεις ασφαλείας. Γι αυτό από νωρίς και πριν

την έναρξη της στάσης στον προαύλιο χώρο του καναλιού βρίσκονταν 2 περιπολικά και ένα

αυτοκίνητο της ασφάλειας. Αργότερα και όσο αυξανόμασταν, προστέθηκε ένα ακόμα περιπολικό.

Καταγγέλλουμε την εταιρεία που αρνήθηκε την είσοδο σε αντιπροσωπεία του ΔΣ της

ΕΤΙΤΑ ως έχει δικαίωμα να ζητήσει, αρνήθηκε μετά το πέρας της στάσης εργασίας την είσοδο

σε εργαζόμενο και μέλος του ΔΣ της ΕΤΙΤΑ με πρόσχημα ότι βρίσκεται εκτός ωραρίου.

Αυτό δείχνει την αντίληψη της εταιρείας για το πώς μας αντιμετωπίζει όταν πέρα από το

να εκτελούμε τα εργασιακά μας καθήκοντα, επιπλέον προασπίζουμε τις θέσεις εργασίας μας,

διεκδικούμε την ικανοποίηση μέσω του μισθού μας των συγχρόνων αναγκών μας και μέσω



μιας ΣΣΕ των συνθηκών εργασίας μας.  

Φυσικά και πάλι διευθυντικά και άλλα στελέχη πήραν τα πόστα μας κατά την διάρκεια της

στάσης και έστησαν κράτησαν απεργοσπαστικό μηχανισμό όλο το βράδυ προκειμένου να μην

διαταραχθούν τα συμφέροντα της ιδιοκτησίας και να δείξουν έμπρακτα ότι βρίσκονται

απέναντι σε κάθε δίκαιο αίτημα και διεκδίκηση μας.

Σε όλη αυτή την κατάσταση που η ίδια η εταιρεία δημιούργησε, δεχτήκαμε την δια ζώσης

συμπαράσταση από αντιπροσωπεία του εργατικού κέντρου Λαυρίου καθώς και από

εργαζόμενους του χώρου μας αλλά και του κλάδου μας, ενεργούς και συνταξιούχους.

 

Στην ΓΣ οι εργαζόμενοι αποφασίσαμε με την στήριξη του Σωματείου μας να προκηρυχθεί 

νέα στάση εργασίας αύριο Πέμπτη 15 Μάη μεταξύ των ωρών 13:00 με 17:00 μιας και 

η εταιρεία αδιαφόρησε και στο 3ο αίτημα για συνάντηση αντιπροσωπείας του σωματείου 

με την διοίκηση.

Συνάδελφοι κρατάμε γερά, ενισχύουμε τις δυνάμεις μας, διαλαλούμε παντού 

την ανάγκη προάσπισης των θέσεων εργασίας απέναντι και κόντρα στις επιδιώξεις της 

εταιρείας για περιορισμό του κόστους λειτουργίας που στην ουσία σημαίνει αδυναμία 

ή στην καλύτερη των περιπτώσεων επιπλέον περιορισμό της ικανοποίησης των αναγκών 

μας. 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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